

“铁三”赛场海域实行“每日一测”，监测结果显示——

赛场海域水质持续保持优良

本报威海9月19日讯(记者林丹丹 通讯员 宋喜红) 9月22日至23日,2012年国际长距离铁人三项赛将在威海半月湾举行。根据18日最新监测结果显示,赛场海域水质状况保持优良。

威海市海洋环境监测中心工作人员说,今年3月份起,海洋环境监测中心对半月湾海域进行监测,从多次监测结果来看,半月湾海域水质状况

优良,水质、水文和气象等要素均符合比赛要求的第一类海水水质标准,能够满足铁人三项世界杯系列赛游泳赛场要求。渔业部门工作人员说,“判断浴场游泳适宜度,主要从气候、水文、水质和海滩等方面综合考虑,半月湾水质‘达标’,符合赛事要求。”

半月湾位于我市北部海域,南北均有屏障“保护”,且位于夏季背风海岸,属弱风弱

浪凉爽型海水浴场。根据2006年至2010年观测资料,半月湾海水浴场气温和水温最高值均低于人体体表温度5℃以上,水温最高值一般在30℃以下,游泳舒适度较好。从3月至8月份监测数据来看,半月湾海域环境质量优良,pH值、粪大肠菌、肠球菌等指标均满足功能区要求,水质、水文和气象等要素均符合比赛要求的第一类海水水质标准。

备战

2012年威海国际长距离铁人三项赛将于本周六、周日在我市半月湾举行,共有902人报名参赛。近日,有不少运动员在半月湾附近路上训练,为比赛做最后的准备。

本报记者 王震 摄



喜迎3周年店庆

正安比亚迪三重大礼回馈客户

本报威海9月19日讯为回馈新老客户长期以来对正安比亚迪的支持和厚爱,三周年到来之际,威海正安为广大新老朋友带来购车礼、店庆礼、幸运礼三重豪华大礼。

威海市正安汽车销售有限公司成立于2009年,注册资金400万,是按照比亚迪汽车经营理念建立的一家从事整车销售、维修保养、纯正零部件供应、信息反馈等功能为一体的企业,并为顾客提供购车办牌、银行按揭、汽车年审、过户等“一站式”专业4S汽车服务性企业。本公司销售比亚迪系列产品,目前主要车型

有:连续三年全国销量总冠军F3、节油总冠军F6、城市型SUV S6和七座豪华MPV M6等。

“服务只有起点,满意没有终点”是我们的服务理念。我们依据比亚迪汽车的促销计划,工作部署,坚持“让用户称心,让用户放心,以用户为中心”的原则,规范服务程序,积极开展全天24小时服务、免费拖救、免费检测、免费咨询、优惠修理、电话回访、上门服务、购车预约、菜单式服务、星月服务、维修保养等多种优质服务活动,为比亚迪品牌系列的广大用户提供最快捷、最全面、最贴心的服务。

“专心造就专家,专家成就专业”是我们工作的指导思想。我们严格按照比亚迪汽车的管理模式,以最规范的接待、最先进的设备、最专业化的修理、最纯正的原厂备件,最合理的工时收费为广大用户提供汽车上牌、保险、售前、售中、售后一条龙服务。

笔者从威海正安比亚迪了解到,9月22日,威海正安比亚迪4S店双喜临门,将举办正安比亚迪3周年店庆及暨比亚迪速锐上市活动,欢迎广大新老客户到店赏车试驾。活动当天重磅钜惠,详情请咨询位于宋家洼西侧正安比亚迪。

“铁三”赛场赤潮发生率较低

一旦发生赤潮,将用粘土作为消除材料减轻赤潮感染

本报威海9月19日讯(记者林丹丹 通讯员 宋喜红)为保障“铁三”赛场海域环境质量,9月份,威海市海洋与渔业局海洋环境监测中心将监测频率由每周一次提高到每周两次,密切跟踪赛场海域水质状况。监测结果显示,半月湾海域营养盐含量和浮游植物细胞总量较低,比赛期间发生赤潮的风险较低。

渔业部门工作人员说,赤潮是特定环境条件下,海

水中某些浮游生物爆发性增殖或高度聚集而引起水体变色的一种有害生态现象,陆源污染、水质富营养化、水温、降水等是导致赤潮发生的主要原因。工作人员说,“从半月湾赤潮发生的历史数据看,海域发生赤潮次数较少,且规模较小,一般6月份发生频率较高。”

半月湾海域湾口开阔,水动力条件良好,利于水质交换,加上随着气温降低,海

水温度降低,从近期监测结果来看,赛场海域海水中营养盐含量和浮游植物细胞总量较低,比赛期间赛场海域发生赤潮的频率较小。同时,渔业部门已经启动赤潮灾害应急响应,密切关注有关海域的赤潮生物和环境变化。

目前,威海海洋环境监测中心已经购置备用粘土作为赤潮突发事故的消除材料,应对赤潮生物可能对游泳赛场带来的干扰。

威海现代妇产医院—国家级不孕不育临床基地“好孕”系列报道

6年不孕艰辛坎坷求医路 现代助其喜得龙宝宝

文/本报记者 王生 现代生活快节奏,强压力,使得育龄妇女不孕比例逐年上升,并呈现快速增长趋势。威海现代妇产医院作为国家级不孕不育临床基地,不断提高技术水平,完善医疗设备,现以微创技术为众多的不孕家庭解决孕育问题。

19日,记者从威海现代妇产医院了解到,结婚已经8年的赵女士,于2011年6月在该院接受美国腹腔镜联合输卵管介入复通术,成功地解决了输卵管粘连的问题,其右侧输卵管全部接受了成型术。术后4个月,赵女士在

复查时发现自己怀孕,并于今年9月在威海现代妇产医院国际产科顺利诞下龙宝宝。

求医路,沾满辛酸泪

婚后的赵女士,一心想把事业再上一个台阶,先后有过4次流产经历。虽然知晓多次流产对女性生殖健康有害,但她并没有做过多的考虑。事业稳定了,已过而立之年的她开始考虑要孩子时,不孕却开始困扰着她的生活。婆婆的冷淡和邻里怪异的眼神,让赵女士后悔极了,家庭的危机把赵女士压得喘不过气来。

不死心的赵女士开始了四处求医,每当遇到挫折,伤心流泪的时候,她都是以孩子为心理支撑,让自己坚持下去。她先后走访了许多省内大医院,甚至一些所谓的民间“绝世秘方”也用过了。6年过去了,赵女士的肚子还是没有音讯。后经朋友介绍,她来到了威海现代妇产医院。

柳暗花明,“三镜”显身手

主治医师易孝英主任介绍,赵女士来诊时,长期的求医无果让她已经处于崩溃的边缘。所以,当时除了要帮赵女士找到病因外,还要为其树立起其信心,由于感染,她

的双侧输卵管粘连,这是导致赵女士不孕的主要原因。医生决定采用中西医结合的方式,为赵女士进行身体调节。在这之后,医院采用美国腹腔镜联合COOK导丝技术的方式为赵女士进行了输卵管复通术。一个多小时后,手术顺利完成。

专家告诉记者,这是解决不孕问题的一项先进技术,是当前治疗输卵管出现粘连最好的治疗技术。该技术在腹腔镜下手术分离粘连,与传统手术相比,该手术创伤性很小,医生可以通过3毫米切口直接看到盆腔内的

病变,且术后不留疤痕。赵女士经过术后几个月的康复调理,几个月后便怀孕了,并且在近日顺利做了妈妈。

现代技术,解决不孕大难题

易主任在分析赵女士的病例时认为,其病因虽复杂,但只要施以正确的检查和治疗手段,治疗不孕症并不难。她指出,女性不孕大多与输卵管疾病有关,而很多输卵管疾病包括输卵管粘连、积水、囊肿等都是因支原体、衣原体感染造成的。

据了解,威海现代妇产医院在治疗女性不孕上采用美国腹腔镜、腹腔镜

三镜联合COOK导丝介入复通术,避免了传统诊断手段不能掌握输卵管内腔及其他病变的缺点,突破了单一药物治疗和传统的通气、通液治疗的局限,一次性有效解决了女性输卵管阻塞、积水、粘连等问题,进一步提高了输卵管介入复通术的安全性能及受术者的妊娠率,具有手术痛苦小、时间短、精确率高、安全系数高等优势。

为方便广大女性朋友健康咨询,医院开通了健康热线0631-5161111,提供健康咨询和就诊预约服务。

威海·西霞口 WEIHAI XIXIAKOU

国庆乐翻天 欢乐亲子游

自驾车线路: 海滨路 — 大庆路 — 海埠路 — 环海公路(S704省道) — 西霞口度假区

亲子游: 西霞口神雕山野生动物园、成山头景区推出特惠, 父母双方持身份证、户口本带孩子(15周岁以下)同游, 孩子免门票。

十一期间: 免费动物表演将加场演出, 前来动物园的儿童还可免费获赠动物科普手册。

仙岛鸟国—海驴岛

关注微博 赢门票 <http://weibo.com/whxixiakou>

景区热线: 0631-7834888 7834666
网址: www.xixiakou.com

神雕山野生动物自然保护区

成山头 国家级风景名胜区 国家AAAA级旅游景区

各大旅行社均可报名